

孩子们,用你们的画笔畅想“中国梦”

保利地产“和乐中国·童画中国梦安徽赛区选拔赛”正式启动

星报讯(记者 赵莉/文 倪路/图) 6月30日下午,由保利地产合肥公司主办,安徽新安书画艺术研究会、《市场星报》、房地产周刊协办的第五届和乐中国·童画中国梦安徽赛区选拔赛开幕式在保利香槟国际售楼中心隆重举行。合肥保利房地产开发有限公司总经理徐鲁、安徽新安书画艺术研究会执行会长周哲波、安徽省美协少儿艺术委员会主任孟凡柱、本报副总编辑程局新等领导嘉宾出席了仪式(见右图)。

合肥保利房地产开发有限公司总经理徐鲁表示,保利地产在保持销售额稳定增长的同时,注重社会公众的精神文化关怀。“和乐中国”意在为青少年提供施展才华的广阔舞台,为千万青少年成就通往艺术殿堂的梦想之路。徐鲁介绍说,本届和乐中国活动将从全省选拔出1名“和乐大使”参与全国总决赛角逐,并将前往港澳台三地参加文化艺术交流,希望安徽赛区的“和乐大使”能捧得全国总决赛奖杯!

安徽省美协少儿艺术委员会主任孟凡柱称,保利地产关注少年儿童在文化艺术方面的成长、成才,十分难得。本报副总编辑程局新说:“保利不仅是一个公司品牌,更是一个文化符号。”程局新说,保利地产和乐中国·童画中国梦将地产、儿童、中国的未来有机地结合起来,以更大的空间,以手中的画笔,畅想“和”与“乐”



的生活目标,共同祝愿生活更加美好!

随后,由合肥保利地产开发有限公司总经理徐鲁、安徽新安书画艺术研究会执行会长周哲波、安徽省美协少儿艺术委员会主任孟凡柱、本报副总编辑程局新共同上台为“和乐中国·童画中国梦”画卷点上梦想的笔墨,自此第五届和乐中国·童画中国梦安徽赛区选拔赛正式启动。

据了解,第五届和乐中国·童画中国梦绘画大赛安徽赛区选拔赛活动面向全省5~15岁的广大青少年招募选手,本届和乐中国·童画中国梦安徽赛区的比赛将

选拔出1位“和乐大使”候选人,将前往港澳台三地参加文化艺术交流,体会宝岛台湾的自然风光与人文风情!

广大青少年绘画爱好者可以通过现场、电话、微博三种方式报名参赛:

现场报名:保利香槟国际销售中心、保利拉菲公馆销售中心接受现场报名

电话报名:62528888、62728888

微博报名:编辑小选手姓名、年龄、联系方式+“保利地产·和乐中国”并@保利地产合肥公司、合肥保利香槟国际、合肥保利拉菲公馆项目微博均可接受报名。

楼下受漏水之苦 楼上岂能“袖手旁观”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,家住政务区一小区的王女士来电称,因为楼上邻居家的防水没做好,导致她家天花板渗水,“找楼上邻居协商维修,对方却爱理不理。”

王女士说,半个月前,她发现自家的天花板渗水,“水流不大,但看着挺烦心。”随后,她找到楼上邻居,询问漏水一事,岂料对方却称,与他家无关。

随后,王女士找专业人员上门检查了一番,“专业人员检查后说,应该是楼上防水没做好,所以导致我家天花板渗水。”为此,她再次找到楼上邻居,可对方却爱理不理。

针对此事,该小区物业表示,王女士已经向物业反映了此事,目前,已与楼上邻居取得联系,将尽快对此事进行协调。

游泳池里的水 也会传染“红眼病”

星报讯(李多富 吴金菊 记者 李皖婷) 天气热了,各大游泳池备受欢迎,可得提醒大家注意,昨日,合肥市疾控中心发布7月份疾病预测,在这一高温湿热的夏季,主要预防食源性疾病和“红眼病”,户外高温作业还要预防中暑。游泳池里的水也可能引起“红眼病”暴发。

“共用毛巾、手帕、浴巾等可能会感染‘红眼病’,游泳池水等也可引起‘红眼病’暴发。”合肥市疾控中心提醒说,预防上应注意个人卫生,不公用毛巾、浴巾、手帕等;流行期间,理发、浴室、游泳池等行业要加强管理和消毒;游泳池要加强对游泳人员检查,一旦发现类似症状者,应及时就诊治疗,家庭则要做好隔离消毒。

合肥市疾控中心提醒,夏季应加强对儿童、青少年暑期安全教育,防止游泳、嬉水时发生溺水事故。高温夏季也是狗的情绪烦躁时期,容易冲动伤人,注意保持距离。7月份还要注意疟疾、乙脑等虫媒传染病的预防。

孩子上学成问题? 在协商

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 买了房子,说好能在小区边的小学上学,可报名时,却被告知因为户口问题,小孩上不了学。昨日,在合肥市石笋路附近一小区售楼中心,发生了业主与学校招生人员争吵一幕。

一位业主称,她的孩子开学上二年级,但现在上不了。“去年开发商说,学校没盖好,先去肥西东冠小学上一年级,等这边学校盖好,就可以转过来了。”眼下小区边上的小学在售楼部招生,孩子却报名不了。

“要求房产证、户口都在这里才能上学,

可当初开发商承诺我们只要房产证就可以了,现在好了,要我们转户口,再转来不及了,要上得交一万二借读,这算什么事?”

后经辖区派出所民警协调,最终现场开发商一位负责人表示,7月3日会与政府协商后再做决定。

都去老师家补课? 投诉吧

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 昨日,肥西居民张先生致电本报热线称,他家孩子从去年9月份开始,每逢周末全班同学轮流到老师家里补课,张先生表示既气愤也无奈。

张先生称,孩子在肥西一所学校上初

一,从去年9月份开始,班主任要求学生每周末到他家补课,每到周末,学生分成四批,四个半天轮流去。

补课收费一学期400元,期末交给班主任。不仅如此,学生还得在指定书店买学习材料。张先生说,补课花钱带来经济

负担,也让孩子学习负担加重。

记者欲向该学校求证,始终联系不上。随后记者咨询了合肥市教育局基教处,一位工作人员表示,老师利用学生的周末时间进行补课行为为明令禁止,学生家长遇到这种情况可以拨打12345市长热线进行投诉。

星报小记者军事夏令营明天开营啦

200余名小记者将进行“五天四夜”全封闭特训

星报讯(记者 桑红青) 伴着众多小记者和家长的期盼,星报小记者军事科技夏令营明天将在合肥科学岛实验中学盛大开营。

依照小记者夏令营日程安排,小记者集合时间为7月3日7点半,集合地点:市场星报社门口(永红路与迎龙桥路交口)。请家长务必在规定时间内送孩子到报社门口集合。

需要提醒的是,训练营采用全封闭军事化管理,活动期间谢绝家长探访,家长可以通过报纸、市场星报官方微博、QQ群(255739884)、带队老师等掌握孩子营员生活第一手材料。结业之后本报会给每

位孩子统一制作活动光盘,会把每位孩子的精彩瞬间通过图片和视频记录下来,希望每位参加营员的小记者家长加入小记者交流群,本报每天尽量在第一时间把孩子的活动图片、视频上传到群共享里面。

必备物品:

双肩背包、带盖水杯、洗漱用品、换洗衣物(2-3套)、晾衣架、拖鞋、运动鞋(穿1备1)、营员日记本、笔、薄毯子、花露水等。

禁带物品:

大量现金、相机、手机等贵重物品,严禁带零食。可以携带少量零用钱,但不要超过100元。如果执意携带手机、相机等贵重物品,出现丢失等情况,责任自负。



周年庆海洋空间展#海底二万里魔幻水世界惊现天鹅湖万达广场。1:1巨鲸“大块头”和巨型海底精灵遨游抵达吹响凉爽“海风”!